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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Willem Mets Tzn.
* 1846 - † 1920.

Geboren op Texel en aldaar overleden. In 1867 begonnen als onbezoldigd assistent-conducteur der
brievenmalen. Per 1 januari 1878 volgde hij zijn vader op als tijdelijk-conducteur hoewel deze functie
officieel reeds overgeheven was.Bij de "Alkmaar-Packet" was hij kapitein van de stoomboot vanaf 1
januari 1882 tot 1907. Hij volgde per 1 oktober 1883 zijn vader op als brievengaarder en bleef als
zodanig werkzaam tot 1904. Naast deze functies vervulde hij nog tal van maatschappelijke functies
en schreef bovendien vele korte verhalen en gedichten. Bekend zijn de vele boekjes uitgegeven ten
behoeve van het Weduwen- en Wezenfonds "Texel's Belang" en het Helden der Zeefonds "Dorus
Rijkers". Ook hij woonde in het postkantoor no 111 S hoek Kerksteeg, later de Ruyterstraat no.78.
Mets droeg ook de versierselen van de Ridderorde van Oranje Nassau.

Mets Tz schreef veel feuilletons voor de Opregte Steenwijker Courant.Zie : Open Overzicht
Zie ook: G.E. Dros, W. Mets T.zn. (1846-1920)
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

't Oude lied :  toneelspel in vier bedrijven
68 blz., [1ste druk 1907]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Almanak voor Helder, Texel, Vlieland en Terschelling, voor 1878
[1ste druk 1877]
Medeauteur J.K.G. Muller
Uitgever J.H. Moojen, Texel
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: Het nieuws van den dag : kleine courant 28-12-1877
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https://achterderug.nl/zsb-biografie/metsbio.pdf
https://achterderug.nl/pageartikel.php?id=Mets%20Tz.&id1=W.&id2=Alles


https://achterderug.nl

Als de vrede komt
63 blz., [1ste druk 1919]
Bandontwerper Jan Rinke
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Als de vrede komt
63 blz., [1ste druk 1919]
Bandontwerper Jan Rinke
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Arme Moeder :  dichtbundel
5 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever G. Halff, Nieuwe Niedorp

Arme moeder in "Proza en Poezie"
290 blz., [1ste druk 1874]
Medeauteur e.a.
Uitgever Scheltema & Holkema, Amsterdam
Open boekje op Delpher

Barbier-Brugwachter :  kluchtspel in één bedrijf 
34 blz., [1ste druk 1882]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Berijmde tafereeltjes uit de rarekiek van Uilenspiegel
94 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever Bertkhout & Co, Nieuwediep
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=v4Dqtyspz2gC
http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=KBNL%3AUBL000091658
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Bloemkens van 't Noorden :  (Ernst en Schets)
152 blz., [1ste druk 1879]
Uitgever Bertkhout & Co, Nieuwediep
Open boekje op Delpher

Bonte vlinders :  luimige dichtstukjes
88 blz., [1ste druk 1877]
Uitgever S. & W.N. van Nooten, Schoonhoven

Bram de zeeman
32 blz., [1ste druk ca. 1920]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder
Open boekje op Delpher

Bram en Black :  een vertelling van Hollandse kusten
128 blz., [1ste druk 1911]
Uitgever S. & W.N. van Nooten, Schoonhoven
Open boekje op Delpher

Coloradokevers :  blijspel
64 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: Leeuwarder Courant 18-10-1880

De drie naamgenooten :  oorspr. blijspel met zang in een bedrijf (zonder
vrouwenrollen.)
63 blz., [2de druk 1909]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=ajaSc6Mf4_UC
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB02%3A100006815%3A00001
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB18%3A001198000%3A00001
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMSFUBA02%3A000011917
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De flesch, gevolgd naar de 8 teekeningen van G. Cruikshank; met bijschriften
[naar het Engels] door
8 blz., [1ste druk 1890]
Uitgever Gebr. Koster, Amsterdam
Open boekje op Delpher

De goochelaar
214 blz., [1ste druk ca. 1910]
Illustrator Jan Rinke
Uitgever A.H. Kalis, Buitenpost
Open boekje op DBNL

De guitige bruiloftsgast :  toepasselijke stukjes en voordrachten voor een of
twee personen
124 blz., [1ste druk 1882]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

De heksenmolen
29 blz., [1ste druk ca. 1890]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

De kinderen van den dronkaard, gevolgd naar de 8 teekeningen van G.
Cruikshank; met bijschriften van
8 blz., [1ste druk 1890]
Uitgever Gebr. Koster, Amsterdam
Open boekje op DBNL

De kinderen van den gids
32 blz., [1ste druk 1897]
Uitgever C. den Boer jr., den Helder
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=PRB01%3A000019233
http://www.dbnl.org/tekst/mets008gooc01_01
http://www.dbnl.org/tekst/mack017kind01_01
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De pleegkinderen
180 blz., [1ste druk ca. 1904]
Uitgever E. & M. Cohen, Amsterdam

De rechte Jozef :  oorspronkelijk blijspel met zang, in één bedrijf
34 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen
Open boekje op Delpher

De strandroovers of leer om leer :  oorspronkelijk blijspel in 2 bedrijven
63 blz., [2de druk 1914]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

De vliegende Hollander, Vier prentenboekje
[1ste druk 1885]
Medeauteur e.a.
Medeauteur Korber Philipp,
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

De vrijbuiter :  een jongensboek
271 blz., [1ste druk 1905]
Illustrator J. Koppenol
Uitgever Holkema & Warendorf, Bussum
Open boekje op DBNL

De zevenster :  verhalen
[1ste druk ca. 1905]
Medeauteur Christine Doorman
Medeauteur e.a.
Medeauteur Truida Kok
Uitgever W. Hilarius Wzn., Almelo
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=didnAAAAcAAJ
http://www.dbnl.org/tekst/mets008vrij01_01
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De zwarte prins :  blijspel in een bedrijf
[1ste druk 1887]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

Dirk Treuzel
16 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

Dolle Dries
16 blz., [1ste druk 1893]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op Delpher

Duinbloesem :  kleine gedichtjes
45 blz., [1ste druk ca. 1913]
Uitgave van W.J. Mets, Den Burg
Open boekje op Delpher

Een advocatenstreek :  blijspel in twee bedrijven
62 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

Een Harlewak :  Texelsche vertelling
30 blz., [1ste druk 1920]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=pMRnAAAAcAAJ
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB24%3A071797000
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Een Kerst-trio :  drie vertellingen uit het zeemans- en visschersleven
32 blz., [1ste druk 1917]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Een kerstavond :  toneelspel in twee bedrijven, een schetsje van Fanny Fern van
verre gevolgd
62 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

Een moderne Munchhausen :  wonderlijke avonturen van Munchhausen's
achterkleinzoon
206 blz., [1ste druk 1887]
Uitgave van Jan Leendertz, Amsterdam

Een moderne Munchhausen :  wonderlijke avonturen van Munchhausen's
achterkleinzoon
206 blz., [1ste druk 1887]
Uitgave van Jan Leendertz, Amsterdam
Open boekje op Delpher

Een plaatsvervangster :  blijspel in één bedrijf
[1ste druk 1911]
Uitgave van J. Bakker, Drieborg
Open boekje op Delpher

Een raadsman :  blijspel in één bedrijf
[1ste druk 1912]
Uitgave van J. Bakker, Drieborg
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=pfZYAAAAcAAJ
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB18%3A004773000%3A00001
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB18%3A005108000%3A00001
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Een verloren zoon :  blijspel in een bedrijf
28 blz., [1ste druk 1899]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Een vondeling :  tooneelspel in twee bedrijven
40 blz., [1ste druk 1918]
Uitgave van J. Bakker, Drieborg
Open boekje op Delpher

Een wakkere jongen
16 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op Delpher

Een woord van eer :  toneelspel in een bedijf, bewerkt naar een Spaansch
verhaal
32 blz., [1ste druk 1883]
Uitgever Schillemans & Van Belkum, Zutphen

Een zeemansleven
79 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

Eene dierenvriendin
16 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB18A%3A013930000%3A00001
http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=Te1YAAAAcAAJ
http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=09wtrjWFnLEC
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Engelsche Bet
54 blz., [1ste druk 1917]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Erfgenamen van Neeltje Pater te Broek in Waterland :  blijspel in een bedrijf
[1ste druk 1899]
Uitgever J.D. Schuitemaker, Purmerend

Flik en Flok in de Klem :  blijspel met zang in een bedrijf
40 blz., [1ste druk 1878]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Fotograaf-telefonist :  oorspronkelijk kluchtspel in een bedrijf
32 blz., [2de druk 1910]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Frits en zijn zusje :  een verhaal uit 't avontuurlijk zeemansleven
107 blz., [1ste druk 1911]
Uitgever S. & W.N. van Nooten, Schoonhoven
Open boekje op Delpher

Frits en zijn zusje :  een verhaal uit 't avontuurlijk zeemansleven
107 blz., [2de druk ca. 1925]
Uitgever S. & W.N. van Nooten, Schoonhoven
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http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB18A%3A023879000%3A00001
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Geheel wat nieuws :  verhaaltjes en versjes voor het jonge volkje
[1ste druk ]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

Geknipt :  kluchtspel in een bedrijf voor twee heeren
[1ste druk 1894]
Uitgave van J. Bakker, Drieborg

Gesmokkeld :  kluchtspel in een bedrijf (naar een vertelseltje)
34 blz., [2de druk 1904]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Goud en kunst
15 blz., [1ste druk 1897]
Uitgever C. den Boer jr., den Helder
Open boekje op DBNL

Hard gaat ie :  kluchtspel met zang in een bedrijf
40 blz., [1ste druk ca. 1890]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Hector, de zoeloekaffer :  blijspel in een bedrijf
[1ste druk 1887]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

Blz 10/19 Rens Strijbos 10-04-2024

http://www.dbnl.org/tekst/mets008goud01_01
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Heidebloesem :  gedichtjes
48 blz., [1ste druk 1912]
Uitgave van W.J. Mets, Den Burg
Open boekje op Delpher

Het Bromkamertje :  blijspel in een bedrijf
31 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

In wintermaand :  vertellingen voor groote en kleine kinderen
104 blz., [1ste druk 1902]
Uitgever J.D. Dijk, Groningen

Janmaats en de visschers :  vertellingen
60 blz., [1ste druk ]
Uitgever Langeveld & de Rooij, Texel

Jong leven :  versjes en vertellinkjes voor 't jonge volkje
32 blz., [1ste druk 1900]
Uitgever G. Hovens Greve, Steenwijk

Jonge zwervers of wat Karel en Willem voor avonturen beleefden
68 blz., [1ste druk 1900]
Uitgever J. Vlieger, Amsterdam
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http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMUBL07%3A000000833%3A00001
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Kerstblokjes :  drie vertellingen
32 blz., [3de druk 1918]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder
Open boekje op Delpher

Kerstklokjes :  vijf vertellingen
56 blz., [1ste druk 1923]
Illustrator Jakob Jansma
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Koekoek :  blijspel in een bedrijf, naar een novelle van Gustaaf Kadelburg
48 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

Kwartjesvinders :  oorspronkelijk blijspel in een bedrijf
32 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Lentekransje :  gedichtjes
48 blz., [2de druk 1904]
Uitgever C. den Boer jr., den Helder

Luimige kijkjes in 't leven :  vroolijke rijmen en dichtstukjes
96 blz., [1ste druk 1877]
Uitgever S. & W.N. van Nooten, Schoonhoven

Blz 12/19 Rens Strijbos 10-04-2024

http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB02%3A100006705%3A00001
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Luimige kijkjes in 't leven :  vroolijke rijmen en dichtstukjes
96 blz., [2de druk 1909]
Uitgever S. & W.N. van Nooten, Schoonhoven
Open boekje op Delpher

Meester Jeroen en zijn kweekeling :  kluchtspel in een bedrijf
[9de druk ]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

Na schooltijd :  nieuwe prachtbundel proza en poezie voor het jonge volkje
48 blz., [1ste druk 1887]
Medeauteur e.a.
Medeauteur Haanstra.W
Uitgever Gebr. Koster, Amsterdam
Open boekje op Delpher

Naar de IJszee :  lotgavellen van een hollandschen jongen
160 blz., [1ste druk 1917]
Illustrator Jan Rinke
Uitgever A.H. Kalis, Buitenpost
Open boekje op Delpher

Niet vergeten :  bijdragen in proza en poezie
[1ste druk 1875]
Medeauteur J.K.G. Muller
Medeauteur D. Post
Uitgever M.E. Grauw, Amsterdam
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: Het vliegend blad van Amsterdam 05-01-1876

Nieuwe verzameling van oorspronkelijke gezelschapsliederen :  op algemeene
bekende en zeer geliefkoosde zangwijzen
[1ste druk ca. 1870]
Uitgever Allart en Van der Made, Amsterdam
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=NXS7Khmyg0QC
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=KBEU7475%3A015684000
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB11%253A000003841%253A00001
http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=igFiAAAAcAAJ
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Nieuwsgierig Aagje
16 blz., [1ste druk 1893]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op Delpher

Nuttig en aardig :  verhalen en versjes voor jongens en meisjes
128 blz., [1ste druk ca. 1910]
Medeauteur S. Abramsz
Medeauteur e.a.
Medeauteur F.J. Hoffman
Uitgave van P. van Belkum Az., Velp
Open boekje op Delpher

Onder de bandieten of liefde zoekt list :  oorspronkelijk blijspel met zang in drie
bedrijven
94 blz., [1ste druk 1880]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk
Boek niet in nederlandse bibliotheken
Open advertentie in: Leeuwarder Courant 18-10-1880

Onderwijzeres en Kunstrijder
32 blz., [1ste druk ca. 1900]
Uitgever C. den Boer jr., den Helder

Op de baren :  zeemansvertellingen uit den ouden en nieuwen tijd
148 blz., [1ste druk 1895]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op Delpher

Op de baren :  zeemansvertellingen uit den ouden en nieuwen tijd
148 blz., [1ste druk 1895]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op DBNL
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=LpRZAAAAcAAJ
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB18A%3A022306000%3A00001
http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=1vBYAAAAcAAJ
http://www.dbnl.org/tekst/mets008opde01_01
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Oud en Nieuw :  verzameling van oorspronkelijke gezelschapliederen op
algemeen bekende en zeer geliefkoosde zangwijzen
[1ste druk 1899]
Uitgever Gebr. Koster, Amsterdam

Pietjes boe :  Texelsche vertelling
56 blz., [1ste druk ca. 1930]
Bandontwerper Jan Rinke
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Piëtro, een kind van 't zuiden
16 blz., [1ste druk 1876]
Uitgever Bertkhout & Co, Nieuwediep
Open boekje op Delpher

Rijk getrouwd
39 blz., [5de druk 1919]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder
Open boekje op Delpher

Schuiven gaan ze! :  blijspel met zang in een bedrijf
32 blz., [6de druk 1893]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Schuw den leugen
16 blz., [1ste druk 1893]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
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http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=kzJnAAAAcAAJ
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB02%3A100006814%3A00001
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Sint-Nicolaas vertellingen voor jong en oud
56 blz., [1ste druk 1894]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

Slavenhalers
40 blz., [1ste druk 1920]
Illustrator Jan Rinke
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Stofdeeltjes :  kleine gedichtjes
32 blz., [5de druk 1918]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder
Open boekje op Delpher

Tom de koetsier :  St. Nicolaasvertelling
18 blz., [1ste druk 1930]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Twee kerstfeesten
16 blz., [1ste druk 1897]
Uitgever C. den Boer jr., den Helder

Uit de kinderwereld :  Vertellingen en versjes
16 blz., [1ste druk ca. 1890]
Uitgever C. den Boer jr., den Helder
Open boekje op Delpher
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http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB02%3A100005162%3A00001
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=NOM01%3A000019045%3A00001
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Uit het studentenleven :  blijspel in één bedrijf
[1ste druk ca. 1884]
Uitgever Laurens van Hulst, Kampen

Valsche munters
16 blz., [1ste druk 1897]
Uitgever C. den Boer jr., den Helder
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Van alles wat
[1ste druk ]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

Van het strand der zee
32 blz., [1ste druk 1896]
Uitgever Langeveld & de Rooij, Texel

Van zee en land :  drie vertellingen
31 blz., [1ste druk 1917]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Vergelding
16 blz., [1ste druk 1893]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
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https://achterderug.nl/pagerecensies_zsb.php?id=1491&id2=1
http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=q6JZAAAAcAAJ
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Visschers Grietje
40 blz., [3de druk 1912]
Uitgave van Burg, Den Helder

Visschers Grietje
40 blz., [9de druk 1918]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Visschers Grietje
48 blz., [17de druk 1922]
Illustrator Jan Rinke
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder
Open boekje

Visschers Grietje
46 blz., [25ste druk ]
Illustrator Jan Rinke
Uitgave van Helden-der-zee-fonds: "Dorus Rijkers", 's-Gravenhage
Illustraties opgenomen.

Wilde Anton
16 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op Delpher

Wonderlijke avonturen van Munchhausen's achterkleinzoon
185 blz., [1ste druk 1890]
Uitgever B.H. Smit, Amsterdam
Open boekje op DBNL
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https://achterderug.nl/boekjes.php?id=zsb-img/boekjes/visgrie17/
http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=syyI4UaKyQsC
http://www.dbnl.org/tekst/mets008wond02_01
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Zijn eerste spreekuur :  blijspel in een bedrijf
[1ste druk 1890]
Uitgever J. Heijnis Tsz, Zaandijk

Zonen der zee :  avontuurlijke vertellingen uit de zeemanswereld
93 blz., [1ste druk ca. 1890]
Uitgever J. Vlieger, Amsterdam
Open boekje op Delpher

Zonen der zee :  avontuurlijke vertellingen uit de zeemanswereld
93 blz., [2de druk 1890]
Uitgever J. Vlieger, Amsterdam

Zuster Bertha
62 blz., [1ste druk 1920]
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder

Zuster Bertha
62 blz., [2de druk 1921]
Bandontwerper Jan Rinke
Uitgever Electrische Drukkerij Egner, Helder
Open boekje op Delpher

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Blz 19/19 Rens Strijbos 10-04-2024

http://www.delpher.nl/nl/boeken1/gview?coll=boeken1&identifier=5GhIAQAAMAAJ
http://www.delpher.nl/nl/boeken/view?coll=boeken&identifier=MMKB02%3A100006812%3A00001
http://www.tcpdf.org

